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ATA DA 2! SESSÃO EXTRAORDINÁRN OA 1! SESSÃO LEGISI,"ATIVA DA 20! LEGISIÁTURA DA
cÂuenn MUNtctpAr DE pAU Dos FERRoS/RN.

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e 31 minutos,
reuniram-se os senhores Vereadores e vereadoras, de forma virtual, cujo evento foi
coordenado pelo Excelentíssimo senhor presidente, Jaime de carvalho costa Neto, mediânte
convocação através de grupo de whatsApp, a todos os vereadores e vereadoras, para
participarem da 2e sessão Extraordinária da 1e sessão legislativa da 20a Legislatura, em
regime de urgência especial, com o objetivo de apreciar projeto de Lei encaminhado pelo
Poder Executivo Municipal. o Excelentíssimo senhor presidente iAtME DE CARVALHo cosrA
NETO, cumprimentou a todos que se encontravam de forma virtuâl através das redes sociais,
e os demais vereadores. Prosseguindo a sessão, a 1e secretária, a vereadora FRANclscA
lrAclRA AIRES NUNES (BoLtNHA), deu as boas-vindas e cumprimentou a todos os ouvintes
através da transmissão virtual a esta sessão extraordinária, realizou a conferência de quórum,
em que se registrou a presença de 12 (doze) vereadores conforme atesta lista de presença
constante nesta ata, declarado, portanto, existência de quórum. Estavam presentes os
VCTCAdOTES: 1. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁRIO; 2; FRANCISCA ITACIRA AIRES
NUNES (BOLINHA); 3. ALANY SAMUEL LopES DE FRETTAS; 4. DoMtctNA LopES DE oLtVEtRA;
5. FRANclsco GUTEMBERG BESSA DE ASSts; 6. KAR|G|NA DAYANA MA|A coSTA; 7. JosEFA
ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA; 8. FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO
BAR); 9. JOSÉ GILSON DO RÊGO GONÇALVES; 10. FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO; 11. JOSÉ
ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO} E O PRESIDENTE 12. JAIME DE CARVALHO COSTA NETO. O
vereador REGINALDo ALVES DA srLVA que não estava presente justificou sua ausência.
Havendo existência de quórum suficiente, o presidente da casa declarou aberta a 2! sessão
extraordinária da 1q sessão Legislativa da 2oe Legislatu ra, 2o2s/2o2g - 1e pERíoDo; Em
seguida, a 1a secretária trAclRA AIRES (BoLINHA) fez a leitura da ordem do dia: pRoJETo DE
LEI N9 226712025 - MARIANNA ATMEIDA DO NASCIMENTO - "QUE AUTORIZA A PERMUTA
DE BEM IMÓVEL MUNICIPAL OU BEM IMÓVEL PARTICULAR SITUADO NO MUNICíPIO DE PAU
DOS FERROS/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS'. LídEr dE GOVETNO E VCTCAdOT GUTEMBERG
BEssA DE Assls (GUGU BESSA), cumprimentou os nobres pares e ouvintes através da
transmissão virtual, disse que todos se reunião para apreciar o belíssimo projeto de Lei que
veio enaltecer cada vez o município e os cidadãos que estão esperando pelas 50 unidades
Habitacionais Minha casa Minha Vida, que veio aprimorar o terreno que estava faltando com
a quadra do terreno t,2,3, e 4 do loteamento Arizona, fazendo assim esta permuta, como
também a desafetação a área verde do terreno como foi citado em projeto anterior, com a
certeza de aprovação deste projeto de Lei que é de muita importância pra população do
município. vereadora trActRA AtREs (BoUNHA ATRES), cumprimentou os nobres pares de
forma virtual, e a todos os ouvintes das redes sociais, disse que comojá foi comentado sobre
o Projeto dessa permuta para aceleração da construção de 50 unidades Habitacionais da
Minha casa Minha vida, que é algo muito importante. Disse que os vereadores são os que
vivem em constante contato e presençâ com a população e que os mesmos veem a
necessidade de muitas pessoas de ter o seu lar, sua casa própria e que esse é o desejo de
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todos, de deixar de pagar o aluguel como muitos. Disse espera que todos os vereadores sejam
favoráveis a esse Projeto, para que estas 50 pessoas sejam contempladas com esse sonho de
sua casa própria. Vereador FRANCISCO JOSÉ (GORDO DO BAR), saudou a todos os colegas e
população que estão através das redes sociais, que estâ é mais uma demonstração de que se
tem um interesse público em jogo, em questão, disse que a Câmara de Pau dos Ferros é
totalmente sensível a este Projeto, sabe -se da necessidade que é estas 50 moradias para a

cidade, que se sabe da necessidade que é a escritura pública através do cartório pra poder
ser reconhecido, e a importância para todos os colegas vereadores prêsentes nesta live, pra
que não venha atrapalhar, pois o interesse público é o importante. Vereadora JOSEFA

AIDACEIA, cumprimentou os nobres pares e público que se encontra virtualmente, disse ser
umâ pauta de bastante interesse público, pois o Programa é de grande relevância social e
pediu que cada vez mais ele fosse ampliado, pois o sonho da casa própria está no coração e
na mente de todos, informou melhor onde será o terreno público permutado, que será
construída no bairro Arizona, onde o Vereador GUGU BESSA falou; que será escolhida as
pessoas pela Caixa Economia Federal. O Vereador JAIME DE CARVALHO pediu a parte da fala
e disse como foi bom fechar a permuta com o Dr. Judson e quanto foi o acordo e o valor
mensal do terreno, falou da gratificâção que é toda a população ter acesso, que antes a

prefeitura que fazia o cadastro e o executivo quem fazia a doação para as pessoas que lhes
convinha, disse que hoje são vários critérios estabelecidos e que as pessoas tem que caber na
contemplação por cadastros através de documentação e questionário pelo sistema da Caixa
Econômica para assim saber se é comtemplada pelos critérios sociais, sem envolver o poder
executivo, disse que é para que as falhas no sistema não aconteçam. Retomando a palavra
Vereadora ALDACÉIA, falou que fica feliz diante desses critérios sociais e já visto que nesta
cidade onde prédios públicos se tornam propriedades privados sem existir permuta, onde já
vivenciou em sessão no ano passado uma permuta de grande importância onde foi cedido
um terreno para a ampliação do atacarejo, disse que o empresário foi a sessão e pontuou sua
contrapartida, falou que é uma felicidade saber que essa equipe de Vereadores estão sempre
adequando estes limites de imóveis. O presidente JAIME DE CARVALHO COSTA NETO abriu
espaço para a votação do Projeto de Lei, quem estiver alguma objeção se manifeste e quem
for a favor ficar em silêncio, Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. O presidente JAIME DE CARVALHO, falou que foi feita uma reunião
prévia com todos os vereadores e que todos entraram em comum acordo que a próxima
sessão ordinária desta 20ê legislatura ocorrerá nesta segunda-feira, dia 10 de março de 2025,
as 09:00 horas, de forma excepcional, comunicando que teriam até a quinta-feira para que
fossem protocoladas matérias e até a sexta-feira as 09:00 horas para que seja divulgado em
pauta, para a próxima sessão na segunda-feira. Disse que como o dia 0g/03/2025 que se
comemora o dia da mulher terá a semana voltada a comemoração a partir do sábado até o
próximo sábado dia t5/o3/2o25, uma semana, de sábado a sábado, onde será divulgado a
programação destes eventos diários protagonizado pelas vereadorâs, disse que com a
participação de todos será sempre de bom agrado poder colaborar e celebrar discursões
como estas, bem pertinentes, pois disse que precisam sempre ser firmes e estarem sempre
aqui. Por fim, declarou encerrada a 2ê Sessão extraordinária da 1e sessão legislativa da 20e
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legislatura da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, do ano de dois mil e vinte e cinco e para
constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora/1a Secretária da Mesa Diretora da
Câmara Municipal, lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz
de Souza Mendes na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as)
demais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença dos vereadores e

vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 07 de março de 2025

Jaime de Costa Neto ra Aires Nunes
idente 1! Secretária
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